COBMECTMMOCTb C APYriAMM aBTOMOGUNSMY - CM. STUKETKY Ha 3aluTe

3auwTa panuatopa, Falika 32KnagHas M10x80

Wramhsi Kpenex:

Faiika 3aknaanan M10

ApTHKy. 2 awuTa
333:3209.1 3awmTa Kaprepa;
333.3210.1 3awwra KN Saljirsikspreps

Npusoa: RWD

Toa Bhinyck 2013- Bor M10x30

O6uem geuratens: 2,5 Uai6a 10

Tun KI AKNN , BonT M10x25

Waii6a 10

ont 2555
_ Bont M10x1,25x25.
Bont M10x30.

Kponwrein

CENONAWN

Faiika 3aknaanas M10x80.....
KpoHWTeiiH. = BorT M10x25

Wait6a 10

m»«wb WTaTHbIE NNACTUKOBbIE NbINLHUKY ABTOMOGUASA .

Sawwra KN

Wrathi kpenex:

Faiika 3aknaanas M10

£ ]

Bonr M10x25 Bonr M10x30
Waii6a 10 Nraisa o Wai6a 10

AN

Bonr M10x1,25x30

‘ i 10 pos.
Waii6a 10

(s oot |6 [ [0 | iz ]
m———mﬂ
10 33AHIO0 HACTb SBUITE PaANA aaRi0i0 acT
6onTamu M10x30 u raiikamu M10 yepes wTaTHble

2. YcTanosuTs raiiku M10x80 Haa
0TBEPCTUAMU B NONEPEUHON PaMKe PaAUATOPa.

3. 3akpenuTs raiiku 3aknaaHsie M10 Ha nepeawii
NOAPAMHMK HAA WTATHBIMU OTBEPCTUAMM.

4. YCTaHOBUTb 3al4UTY PAAMaTOpa: NEPeAHIoNn YacTh 3aWUThI
3aKpenuTs 6onTamu M10X25 K YCTAHOBNGHHBIM paee raiikam

0TBEPCTUR B PACTAXKAX NOAPAMHUKA.
. YcTanosuTh KponwTeiH KMN & wraTHsie pessossie
oTBepcTua 6onTamu M10x1,25x25.
7. YetanouTs 3auuty KMIN: 3akpenuTs nepearioi yacts
sauursl KN  sauuTe KapTepa Gomahiu M10X25. Janniolo
uacts KM Gonamu M10x25.

3aknanHsim M10/80. 3aAHI0N0 YaCcTb 3aWuTh! Gontamu
M10x30 Ha Heckonbko 06OPOTOB K raiikam 3aknaaHsiM M10.
5. YCTaHOBMTb 33Ty KapTepa: NEPeaHIolo YacTb 3aBecTu

8. 3aTaHyTs o peasGosbie coeaunenns. (M10-50 Hm).

S RIVAL

Wwiw.rivalauto.com



